
①本校の教育活動に満足している。

②本校の子供たちは、学校が楽しいと感じている。

③本校では、一人一人が大切にされ、子供の人権に配慮した
教育が行われている。

④本校は、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。

⑤本校の授業は、子供にとって分かりやすい内容である。

⑥本校は、日頃より、いじめの未然防止に適切に取り組むと
ともに、学校生活で起きたいじめ等の問題に対して、素早く
丁寧に対応している。

⑦本校では、子供の安全管理や事故防止に努めている。

⑧本校は、保護者や地域に対し、積極的に情報を発信してい
る。

⑨本校は、区や学校の方針等に対する保護者の意見をよく聞
き、保護者と協力して教育を進めようとしている。

⑩来校時や電話での本校の教職員の挨拶や対応は、丁寧で適
切である。

⑪子供は、本郷スタンダードに沿って、学習規律を守って学
習を行っている。

⑫学校は、電子黒板などのICT機器を効果的に活用した授業を
行っている。

⑬学校は、学校給食の充実など、食育に関する取り組みを適
切に行っている。

⑭子供は、家族や教職員などにすすんであいさつを行ってい
る。

⑮学校は、施設や設備を整え、清潔な環境づくりに努めてい
る。

⑯学校と保護者、地域の方々は、互いに連携して教育活動の
充実に努めている。

【保護者】学校評価アンケート結果

保護者の皆様に御回答いただいた意識調査は、概ね良好な結果となりました。⑭のあいさつについては、子供自

身は肯定的に評価をしていましたが、保護者の皆様からは比較的厳しい評価となりました。引き続き、御家庭と学

校で指導をする必要があると考えます。また、今年度は71.9％と昨年度よりも多くの保護者の方に御回答いただき

ました。保護者の皆様の御協力に感謝申し上げます。
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